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RzPP-ZP1-212-1/16/AB/2013

wszyscy Wykonawey ubiegajacy sie
0 udzielenie zamoéwienia na
$wiadczenie ustug kompleksowego
sprzatania - znak sprawy: RzPP-ZPI-
212-1/2013

Na podstawic art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych,
zwane] dalej ustawa Pzp, Zamawiajacy ~ Biuro Rzecznika Praw Pacjenta ~ przekazuje ponizej tresé
zapytan dotyczacych wyjasnienia tredci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia wraz

Z udzielonymi wyjasnieniami.

Tresé zapytan i udzielonyeh odpowiedzi:

Pytanie nr 1, dot. STWZ,

wZwracam sig z zapylaniem czy metraz powierzchni szklanych wskazanych w SIWZ
wynoszqcy 667 m2 to powierzchnia mycia jednostronnego czy przeszklenia o powierzchni
333,5 m2 myte z dwéch stron?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisem zawartym w punkcie 10 ust. 5 oraz punkcie 18 Zalgcznika nr 1 do SIWZ — Opis
przedmiotu zaméwienia, powierzchnie szklane tacznie zajmuja powierzchnie 667 m? (okna wraz
z ramami, elementy elewacji, $cian, dachu oraz szklane drzwi). Zamawiajacy wymaga skutecznego
umycia powierzchni podlegajgcych sprzataniu. W zwigzku z powyzszym na Wykonawcy cigzy
obowigzek umycia powierzchni szklanych obustronnie, co nalezy uwzglednié w cenie ryczaltowej.




